

گزارش

آسیب شناسی عدم توسعه گردشگری در مناطق آزاد ایران

بخش اول

کارشناسان معتقدند نگرش مدیریتی کشور به مناطق آزاد نگرش دهه‌های پیش یعنی تجارت است حال‌آنکه با توجه به ظرفیتهای توسعه گردشگری موجود در این مناطق، منهای توسعه نسبی و نوسانی گردشگری، می توان این مناطق را به ظرفیت‌های درآمدزا بیشتر نزدیک کرد.

به گزارش خبرگزاری میراث فرهنگی گردشگری در قانون نوین تجارت جهانی، مفهوم مناطق آزاد آن مفهوم تجارت محور دهه‌های پیش نیست و مقوله گردشگری و جذب توریست در این مناطق اولویت بسیار بالاتری پیدا کرده است.

در کشور ما ۶ منطقه آزاد تجاری- صنعتی به تصویب رسیده ولی به گفته بسیاری از کارشناسان نگرش نسبت به این مناطق همان نگرش دهه‌های پیش است و با توجه به ظرفیتهای توسعه گردشگری موجود در این مناطق، منهای توسعه نسبی و نوسانی گردشگری در کیش؛ دیگر مناطق آزاد ایران این مقوله را در اولویت قرار نمی دهند.

ناصر کرمی، مدیرعامل شرکت توسعه پایدار منابع طبیعی می گوید: « زمانی که بحث تجاری شدن جزیره کیش مطرح بود؛ طرح توسعه گردشگری در کیش را نوشتیم و مطرح کردیم و در آن زمان اولویت دوم گردشگری بود. »

وی با اشاره به تغییر اولویتهای مناطق آزاد در اقتصاد امروز، می‌افزاید: « مناطق آزاد آن مفهومی که در سال ۱۳۶۵ خورشیدی زمان آغاز توسعه جزیره کیش پس از انقلاب مطرح بود را ندارد و در تجارت نوین جهانی اولویت مناطق آزاد، توسعه صنعت گردشگری در این مناطق است و تجارت محدود شده و به عبارت دیگر مناطق آزاد توریسم محور شده است. »

وی با اشاره به دوره گذار اولویتهای منطقه آزاد کیش، گفت : « در ابتدا که در جزیره؛ طرح محدود کردن تجارت و اولویت دادن به گردشگری مطرح شد همه نگران شدند و این کار را عملی نمی دانستند و نگران ورشکستگی جزیره بودند.

اما گردشگری پس از یک دوره گذار چندساله اولویت جزیره کیش شد، ولی نه تنها کیش دچار ورشکستگی نشد، بلکه رونق بیشتری گرفت و حتی توسعه گردشگری باعث رونق تجارت هم شد. »

مدیر تحقیقات و برنامه ریزی و آموزش سازمان ایران گردی و جهانگردی با اشاره به عدم رونق گردشگری در دیگر مناطق آزاد، یادآور شد : « متأسفانه دیدگاه آنها نسبت به یک منطقه آزاد هنوز با اولویت تجارت است و از این تجربه موفق کیش بهره نسته‌اند.

مناطق آزاد قشم، چابهار، ارس، انزلی و اروند توسعه یافته‌اند. گردشگری دچار زیرساختهای بسیار غلط و عدم فکر ساماندهی هستند. تفکر ساماندهی نیز وجود ندارد و درونمای‌ی نیز در این خصوص متصور نمی شود. »

وی، کیش را با توجه به شرایط موجود در کشور بهترین الگوی توسعه گردشگری در مناطق آزاد دانست و افزود: « ما در جذب گردشگر داخلی در کیش مشکلی نداریم و باید انرژی خود را در جذب و آشنا کردن گردشگر خارجی با کیش بگذاریم و گردشگران خارجی باید بدانند کیش جزیره اشجی جو' ایران است. »

ناصر کرمی؛ بهترین راه جذب گردشگر خارجی در کیش با توجه به پتانسیلهای موجود را، توسعه ورزشها و تفریحهای آبی و دریایی بیان کرد و اظهار داشت : « البته منظور از این توسعه با توجه به شرایط و قوانین کشور است و باید به یاد داشت کیش بهترین منطقه ماهیگیری و قایق کشوری است. »

وی همچنین آینده توسعه گردشگری در مناطق آزاد را چندان دورنمای روشنی ندانست و خاطرنشان شد : « در این خصوص چندان خوش بین نیستم و عزم جدی و عملی وجود ندارد. »

سیدمحمد بهشتی که خود در دو دوره پیش سکاندار سازمان میراث فرهنگی و گردشگری بود، معتقد است : « اگر به طور کلی بخواهیم نگاه کنیم می بینم مناطق آزاد ما همان مشکلی را دارند که کشور ما درخصوص گردشگری دارد و مواجه به سوء تقاضا ما قرار دارد.

ما همواره می خواهیم الگویی را برای مناطق آزاد کشورمان درنظر بگیریم که در میان حاشیه جنوبی خلیج فارس رواج دارد و سعی در تکرار رویه آنها داریم و این درحالی است که شرایط و ظرفیتهای ما با آنها متفاوت است. »

وی با اشاره به عدم شناخت حتی مدیریتهای از ظرفیتهای منطقه آزاد تحت مدیریت خودشان، می‌گوید: « ازآنجایی که معمولاً تصمیم گیرندگان در این حوزه، خود از شناخت کافی و تخصصی برخوردار نیستند طبیعی است که همواره شاهدیم که مسیر اشتباه پیموده می شود و نتیجه‌ای هم حاصل نمی شود. »

وی در ادامه می‌گوید: « این مدیران معمولاً در توضیح فعالیت‌های مثبت خود فقط از میزان سرمایه گذاری و صنایعی که منطقه خودشان پدید آمده صحبت می کنند و این همان پاسخی است که در دویی هم با آن روبرو خواهیم شد تنها تفاوت این است که حاشیه جنوبی خلیج فارس به جز چند نقطه که دارای سابقه تاریخی است، پتانسیل دیگری وجود ندارد ولی مناطق آزاد ما مملو از چنین ظرفیتهایی است که علاوه تنوع طبیعی بسیار بالا که متأسفانه همواره نادیده گرفته شده است. »

آگهی مناقسه

نوبت اول

سازمان نوسازی و بهسازی شهر قزوین در نظر دارد عملیات بهسازی و احیا، ساختمان موسوم به مزارت طوطی (طرح و ساخت) واقع در قزوین- خیابان امام خمینی(ره)- روبروی هتل نوفل لوشاتو- جنب سرای گلشن را از طریق مناقسه عمومی با اشخاص حقیقی و حقوقی و واگذار نماید. لذا متقاضیان می‌توانند به منظور آگاهی بیشتر و دریافت اسناد مناقسه ظرف مدت ۱۰ روز پس از چاپ آگهی نوبت دوم به دبیرخانه سازمان واقع در خیابان ولی‌عمر- خیابان حکم‌آباد- خیابان نبوت- پلاک ۴۱ مراجعه نمایند. (شماره تماس: ۰۳۳۳۳۳۱۹)

سازمان در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار است

هزینه آگهی به عهده برنده مناقسه می‌باشد

روابط عمومی سازمان نوسازی و بهسازی شهر قزوین

سهم مرزهای آبی کشور از صادرات و واردات کالا با کاهش ۱/۳ درصدی نسبت به مدت مشابه سال گذشته به ۹۲/۵ درصد رسید .
به گزارش مانا با آنکه در سال گذشته مرزهای آبی سهم بیشتری در تجارت خارجی کشور برعهده داشتند اما با کاهش صادرات و واردات کالا به ایران از سهم دریا در تجارت کشور نیز کاسته شده است .

براساس این گزارش حمل و نقل دریایی ۹۲/۵ درصد، حمل و نقل زمینی ۵/۷ درصد و شبکه ریلی ۱/۸ درصد از مجموع جابجایی کالاهای صادراتی و وارداتی به کشور را در این مدت به خود اختصاص دادند که به ترتیب سهم حمل و نقل زمینی در بخش صادرات و واردات کالا ۸/۷ درصد و ۱۲/۴ درصد و سهم خطوط ریلی ۱/۴ درصد و ۱/۷ درصد و سهم بخش دریایی ۸۹/۵ و ۹۴/۵ درصد بوده است .

سهم ۹۲/۵ درصدی مرزهای آبی کشور در تجارت خارجی

بنابراین گزارش در این مدت سهم مسیرهای دریایی از واردات کالا به کشور یک درصد کاهش، در بخش جاده‌ای ۲۸/۹ درصد افزایش و در ریلی ۲۴/۵ درصد کاهش داشته است .

همچنین صادرات کالا از مسیرهای دریایی ۰/۶ درصد کاهش و در دو بخش جاده‌ای و ریلی به ترتیب ۳۹/۱ و ۱۸/۸ درصد افزایش یافته است .

این گزارش می‌افزاید حجم واردات کالا به کشور در مجموع طی این مدت با ۷/۰ درصد کاهش نسبت به مدت مشابه سال ۸۵ به بیش از ۵۱ میلیون تن و حجم صادرات کالا از کشور نیز با رشد ۳/۳درصدی به ۳۴/۵ میلیون تن رسید .

ترانزیت کالا از کشور نیز در مجموع مسیرهای دریایی و زمینی با ۵/۱ درصد افزایش نسبت به سال ۸۵ به ۵/۷ میلیون تن کالا بالغ شده

است . بر اساس این گزارش بیشترین کالای ترانزیت شده از کشور به روش کشور دریایی به جاده‌ای صورت گرفته به نحوی که بیش از ۹/۱ میلیون تن کالای ترانزیتی از طریق دریا وارد کشور و سپس از طریق مسیرهای زمینی به دیگر نقاط کشور حمل شده است .

وابستگی ۵۱/۶ درصدی ترانزیت کالا از ایران به دریا بگونه‌ای است که طی سال گذشته دو میلیون و ۹۵۵ هزار و ۲۸۸ تن کالا به یکی از سه روش جاده‌ای به دریایی، دریایی به دریایی و یا دریایی به جاده‌ای از ایران عبور کرده که نشان دهنده جایگاه مهم مسیرهای دریایی در ایران در رشد و توسعه ترانزیت به کشور است .

از سوی دیگر حمل کالاهای ترانزیتی به روش جاده‌ای به جاده‌ای در کشور طی این مدت با بیش از ۱۳ درصد کاهش به ۱/۵ میلیون تن

تأکید مشاور رئیس جمهور بر توسعه دانشگاه‌ها در مناطق آزاد

توسعه جدی دانشگاه‌ها در مناطق آزاد کشور در دستور کار ما قرار دارد و برای گسترش کمی و کیفی و ایجاد شعب بین‌المللی دانشگاه‌های معتبر کشور در این مناطق از هیچ تلاشی دریغ نخواهد شد .

به گزارش اداره کل امور فرهنگی و روابط عمومی سازمان منطقه آزاد کیش، محمود صلاحی مشاور رئیس جمهور در مناطق آزاد و ویژه اقتصادی در جمع دانشجویان این دانشگاه به تأکید رئیس جمهوری مبنی بر گسترش دانشگاه‌ها در مناطق آزاد اشاره کرد و افزود : ما عزم خود را برای دستیابی به این مهم جزم کرده‌ایم .

داود مددی رئیس هیأت مدیره و مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش نیز گفت : جزیره کیش محل امنی برای خانواده‌هاست و برای حفظ این جزیره امن، آرام و سالم همه تلاش و کوشش خود را به کار خواهیم گرفت .

وی در نخستین جلسه شورای اداری کیش در سالجاری که با حضور مدیران و مسئولان دستگاه‌های اجرایی در محل سازمان منطقه آزاد کیش برگزار شد، افزود : باید شرایطی در

۱۲ اردیبهشت ماه

خط کانتینری مشترک ایران و چین راه اندازی می شود

خط منظم هنگی کانتینری کشتیرانی ایران و شرکت کشتیرانی چین ۱۲ اردیبهشت ماه جاری راه اندازی می شود.

مدیر ارشد امور عملیات کانتینری کشتیرانی جمهوری اسلامی ایران با بیان این مطلب به مانا اظهار داشت : کشتیرانی جمهوری اسلامی ایران در راستای توسعه فعالیت‌های حمل کانتینر خود در بازارهای بین‌المللی توافقنامه‌ای با شرکت

کشتیرانی چین به منظور راه اندازی سرویس منظم هفتگی کانتینسینری از بنادر خاور دور و آسیای جنوب شرقی به مقصد بنادر مدیترانه و اروو معتقد کرده است.
کاپیتان حمزه کشاورز با بیان اینکه این سرویس در قالب کنسرسیوم توسط دو شرکت راه اندازی خواهد شد ادامه داد : در این سرویس



رسید در حالی که در بخش دریایی به دریایی هفت درصد رشد داشته است . در این میان افزایش ۶۱ درصدی ترانزیت کالا از طریق دریا

به دریا و رسیدن حجم آن از ۲۰۶ هزارتن در سال گذشته به ۶۵۵ هزار تن در سال گذشته از دیگر نکات جالب توجه در این آمارهاست .

آمادگی ایران برای سرمایه‌گذاری مشترک با تایلند

جزیره کیش به عنوان یک جزیره سالم فراهم شود که بسیاری از کارهای ناشایست ازجمله استعمال مواد مخدر و حتی سیگار کشیدن در آن جایی نداشته باشد .

وی با توجه به اینکه جزیره زیبای کیش باید به عنوان «بهشت خانواده‌ها» در ایران و سراسر جهان شناخته شود، خاطرنشان کرد : جزیره کیش ظرفیت و توانایی آن را دارد تا به عنوان یک نمونه و پایلوت، طرح‌ها و اندیشه‌های نو در آن پیاده شود و پس از موفقیت آن در سرزمین اصلی به اجرا در آید . وی با اشاره به اینکه همه تجربیات چند دهه کار و فعالیت خود را در راه رشد و توسعه پایدار جزیره کیش به کار خواهد گرفت، خاطرنشان ساخت : این منطقه آزاد دارای ظرفیت‌ها و توانمندی‌های بسیاری است که باید از آن استفاده کرد .

مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش با اشاره به اینکه سرمایه‌گذاری خارجی نجات بخش اقتصاد کشور خواهد بود، حمایت همه جانبه خود را از سرمایه‌گذاری خارجی در این منطقه آزاد اعلام کرد .

مدیرعامل سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری تشکیل شده است تا موانع را از سر راه بردارد که از جمله اقدامات آن می‌توان به صدور ویزا در میادی ورودی کشور اشاره کرد .

ساخت هتل در فرودگاه امام خمینی(ره)

مدیر عامل شرکت فرودگاه‌های کشور از تقاضای ساخت هتل در فرودگاه امام خمینی خبر داد .

اصغر کتابچی در گفت و گو با پایگاه اطلاع‌رسانی میراث فرهنگی، با بیان این مطلب افزود : ساخت هتل فرودگاهی را برای این فرودگاه در برنامه داریم .

تقاضای ساخت هتل در فرودگاه امام خمینی توسط بخش خصوصی ارائه شده است و با توجه به اقداماتی که برای توسعه فرودگاه امام انجام خواهد شد ساخت این هتل توجیه مناسبی خواهد داشت .

مدیر عامل شرکت فرودگاه‌های کشور با بیان اینکه در فاز نخست توسعه فرودگاه امام (ره) ظرفیت ۶/۵ میلیون مسافر را پیش بینی کرده‌ایم گفت : در حال حاضر همه نیازها، مشکلات و گلوگاه‌ها شناسایی شده است تا با رفع این مسایل این فرودگاه آمادگی لازم برای جابه‌جایی این تعداد مسافر را داشته باشد .

وی افزود : در یک تا دو سال با برنامه‌ریزی که در این زمینه داریم به ظرفیت ۶/۵ میلیون مسافر در فرودگاه بین‌المللی فرودگاه امام (ره) خواهیم رسید .

Free zones

Monday, 28Apr 2008, Number 2802

کنفرانس آموزش جهانگردی آسیا و اقیانوسیه برگزار می‌شود

کنفرانس آموزش جهانگردی آسیا و اقیانوسیه ۱۷ تا ۲۰ اردیبهشت ماه سال جاری در هتل لاله برگزار می‌شود .

به گزارش ابرار اقتصادی به نقل از روابط عمومی معاونت فرهنگی سازمان میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی، مرتضی احمدی، مدیر کل دفتر آموزش و برنامه‌ریزی این معاونت با اعلام این خبر گفت : در این کنفرانس همایش تخصصی گردشگری فرهنگی با سخنرانی رئیس سازمان میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی و رئیس کمیسیون اقتصادی و اجتماعی سازمان ملل متحد (اسکاپ) برگزار می‌شود. وی از شرکت ۱۳۰ کارشناس بین‌المللی گردشگری در کنفرانس آموزش جهانگردی آسیا و اقیانوسیه تحت نظارت کمیسیون اقتصادی و اجتماعی سازمان ملل متحد (اسکاپ) خبر داد و افزود : در نخستین روز این همایش، ۱۴ عضو کمیته تخصصی و هیشت گروه بین‌المللی از ۲۴ کشور دنیا شرکت دارند و به ارائه گزارشی از پیشرفت‌های حاصل شده در این رابطه می‌پردازند.

وی اضافه کرد : در روز سوم، کنفرانس آموزش جهانگردی کنفرانس گردشگری فرهنگی برگزار می‌شود که در این کنفرانس بیش از ۱۰۰ میهمان و کارشناس حضور دارند. همچنین در این روز ۸ مقاله از داخل و خارج از کشور ارائه می‌شود .

احمدی در ادامه صحبت خود خاطرنشان کرد : در مجمع عمومی این کنفرانس بیش از ۳۰ میهمان خارجی حضور خواهند داشت .

مدیر کل دفتر آموزش و برنامه‌ریزی سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری سومین روز این همایش به برگزاری تور تخصصی ویژه میهمانان خارجی اختصاص دانست و اظهار داشت : پایان بخش این همایش چهار روزه برگزاری مجمع عمومی شبکه آموزش جهانگردی آسیا و اقیانوسیه خواهد بود. وی ادامه داد : در کنفرانس گردشگری فرهنگی علاوه بر این تعداد میهمان خارجی، مسئولان مؤسسات آموزش جهانگردی و کارشناسان و مسئولان سازمان میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی نیز حضور خواهند داشت. احمدی در پایان گفت : سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری به نمایندگی از ایران پانزدهمین اجلاس کمیته اجرایی و پنجمین اجلاس مجمع عمومی جهانگردی کشورهای آسیا و اقیانوسیه را اردیبهشت ماه در هتل لاله تهران برگزار می‌کند .

تشکیل کمیته بررسی نرخ تورهای مسافرتی

کمیته بررسی نرخ تورهای مسافرتی در معاونت گردشگری سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری تشکیل می‌شود .
به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی سازمان میراث فرهنگی، محمد شریف ملک زاده، معاون گردشگری سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری در نخستین نشست شورای سیاستگذاری سفرهای ارزان قیمت ضمن بیان این مطلب گفت : در سال گذشته ۱۲۰ دفتر مجری سفرهای ارزان قیمت بوده‌اند ولی امسال تعداد مجریان سفرهای ارزان قیمت افزایش پیدا کرده است. وی اضافه کرد : یکی از سیاست‌های معاونت گردشگری سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری در سال ۸۷ تخصصی کردن تورهای مسافرتی است. از این رو باید اطلاع‌رسانی در این حوزه افزایش یابد .

ملک زاده تصریح کرد : ایران در زمینه گردشگری پتانسیل‌های زیادی دارد و از این ظرفیت برای توسعه سفر در بین اقشار مختلف مردم باید استفاده کرد، برای تحقق این هدف نیز لازم است اطلاع‌رسانی از شیوه عملکرد تورهای ارزان قیمت افزایش یابد . وی ادامه داد : شورای سیاست گذاری سفرهای ارزان قیمت باید در سطح کلان مطرح شود و در آخر هر ماه هم فعالیت‌های خود را ارائه دهد .

معاون گردشگری سازمان میراث فهنگ، صنایع دستی و گردشگری با اشاره به الویت‌های معاونت گردشگری در سال ۸۷ گفت : معاونت گردشگری در سال جاری یی‌گیری طرح سفرهای ارزان قیمت، سفر کارت و همچنین افزایش ضریب اشتغال مراکز اقامتی به ۷۵ درصد را در صدر برنامه‌های کاری خود دارد. وی در خصوص تشکیل کمیته‌های مختلف در معاونت گردشگری تصریح کرد : تشکیل کمیته بررسی نرخ تورهای گردشگری و همچنین کمیته بررسی مشکلات حمل و نقل از دیگر برنامه‌های این معاونت برای توسعه سفر و نظارت بر سفر و گردشگری در کشور است .

وی بیان کرد : کمیته‌ای متشکل از دست‌اندرکاران و فعالان بخش خصوصی و دولتی در برگزاری تورهای مسافرتی تشکیل خواهد شد که این کمیته وظیفه دارد بر شیوه اعلام نرخ تورها رسیدگی کند، بسته‌های مربوط به برگزاری تورهای مختلف را از دفاتر مجری سفر بگیرد و بر شیوه عملکرد آن نظارت کند .

صادرات، واردات، توخیص کالا

انجام کلیه‌ی امور بازرگانی خارجی اعم از صادرات و واردات، ترخیص کالا، بازاریابی داخلی و خارجی، گشایش اعتبار اسنادی، مذاکره با کمیته‌های خارجی جهت شروع رابطه تجاری و هرگونه فعالیت تجاری دیگر بهمره ارا ایدهی مشاوره در خصوص شرایط حقوقی حاکم بر فعالیت‌های تجاری

تلفن:۰۵۱۰۸۸۹۹۱۶۵۰۵ فکس:۰۸۸۹۹۱۶۵۲

شرکت بارت تجارت پرسپولیس (سهامی خاص)

آگهی مناقصه عمومی

نوبت اول

شهرداری دورد در نظر دارد برابر مجوز صادره از سوی شورای ای محترم اسلامی شهر دورد نسبت به انجام پروژه‌های ذیل اقدام نماید لذا از کلیه شرکتهای و پیمانکاران دارای صلاحیت از سازمان مدیریت و برنامه ریزی دعوت می‌شود از تاریخ انتشار نوبت اول به مدت دو هفته جهت دریافت اسناد مناقصه به امور قرار دادهای شهرداری دورد مراجعه نمایند.

ضمناً شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار است و هزینه چاپ آگهی به عهده برنده مناقصه می‌باشد.

ردیف	شرح	مبلغ به ریال
۱	پروژه طراحی و مطالعات تفرجگاه باباهور	۳۰۰/۰۰۰/۰۰۰
۲	پروژه خرید و نصب چراغهای انعکاس(رفلکتور) در میدان و پارکهای سطح شهر	۲۲۳/۰۰۰/۰۰۰
۳	پروژه روشنائی تفرجگاه باباهور	۵۰۰/۰۰۰/۰۰۰
۴	پروژه لکه گیری آسفالت سطح شهر	۹۹۹/۰۰۰/۰۰۰
۵	پروژه جودگذاری سطح شهر	۹۹۹/۰۰۰/۰۰۰
۶	خرید ست ورزشی جهت نصب در پارکها	۵۰۰/۰۰۰/۰۰۰

شهرداری دورد



آگهی مزایده

شرکت فولاد و چدن و ماشین سازی دورد در نظر دارد مقدار ۰۰۰ ۶۷۰ کیلوگرم آهن آلات شامل تکه‌های ورق، ناودانی، تیر آهن، قوطی و تسمه را از طریق مزایده بفروش برساند. متقاضیان خرید می‌توانند حداکثر ظرف مدت ۵ روز از تاریخ آگهی جهت بازدید و دریافت طرف شرایط شرکت در مز ایده به محل کارخانه واقع در شهر ستان دورد- بلوار ختم الانبیا، مر اجمعه و نسبت به ارائه پیشنهاد قیمت اقدام نمایند.

ضمناً شماره تلفنهای ۰۵۵ ۴۲۱ ۱۹۰- ۲- ۴۲۱ ۹۰۳- ۴۲۱ ۵-۳۳۴-۵۰۳۳۴-۵ تماس حاصل نمایند.

آماده پاسخگویی به متقاضیان خواهد بود.

شرکت فولاد و چدن و ماشین سازی دورد

آگهی مناقصه

شرکت ریسندگی و بافندگی فخر ایران در نظر دارد نظافت و جمع آوری زباله شهرک خود را به پیمانکاران واجد شرایط واگذار نماید. لذا از متقاضیان دعوت به عمل می‌آید جهت دریافت برگ شرایط مناقصه از تاریخ چاپ آگهی به مدت ۷ روز همه روزه بجز - ایام تعطیل و از ساعت ۸ الی ۱۶ به واحد املاک فخر ایران مراجعه و یا جهت کسب اطلاعات بیشتر با تلفن‌های ۰۳۳۴-۵۰۳۳۴-۲۶۲-۲ تماس حاصل نمایند.

م.الف:۰۱۱۸۳/۱/۳۲۶۱